



Številka: 900-1/2016-2
Datum: 29.2.2015

Z A P I S N I K

2. redne seje Sveta šole OŠ Cerklje ob Krki, ki je bila v ponedeljek, 29.2.2016 v zbornici OŠ Cerklje ob Krki

Začetek: 18.00

Prisotni: Nena Udovič, Matej Baznik, , Katja Mladkovič, Jernej Kostrevc, Janja Leskovar, Urška Jekler, Tanja Lekić, Martina Gramc, dr. Stanka Preskar, Sandra Glogovšek, Helena Žokalj

Opravičeno odsotni: Franc Butara, Katja Mavrin, Aleksander Gajski

Tanja Lekić ob uvodnem pozdravu nova člana sveta šole in ostale prisotne. Ugotovi sklepčnost na seji.

V nadaljevanju predstavi **dnevni red:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje, 1., 2., 3. in 4. dopisne seje.
2. Letno poročilo za leto 2015.
3. Osnutek finančnega načrta za leto 2016.
4. Seznanitev s poročilom inventurne komisije.
5. Samoevalvacijsko poročilo v. d. ravnateljice.
6. Ocenjevanje delovne uspešnosti v. d. ravnateljice.
7. Razno.

Sklep št. 900-1/2016-2-1: Prisotni soglasno z dvigom rok potrdijo predlagan dnevni red.

K 1. točki: Zapisniki 1. redne seje, 1., 2., 3. in 4. dopisne seje so bili posredovani skupaj z vabilom po elektronski pošti.

Sklep št. 900-1/2016-2-2: Prisotni soglasno z dvigom rok potrdijo zapisnike 1. redne seje, 1., 3. in 4. dopisne seje.

Nena Udovič opozori, da je pri zapisniku 2. dopisne seje napačno navedeno, da se ni udeležila seje, ravno tako je napačno navedeno skupno število sodelujočih. Zapisnik bo popravljen in naknadno podan v potrjevanje članom Sveta zavoda.

K 2. točki: Tanja Lekić preda besedo ravnateljici dr. Stanki Preskar in računovodkinji Silvi Medvešek. Ravnateljica predstavi glavne sestavine letnega poročila OŠ Cerklje ob Krki, ki je vezano na obdobje od 1.1.2015 do 31.12.2015. Gradivo je bilo posredovano po elektronski pošti. Poročilo je sestavljeno iz vsebinskega dela in finančnega poročila v skladu z zakonodajo (v prilogi).

Ravnateljica omeni, da se s 1.3.2016 v vrtcu Pikapolonica pri OŠ Cerklje ob Krki odpira nov polovični oddelek predšolske vzgoje.

Silva Medvešek predstavi finančni del poročila. V letu 2015 je bilo 1.460,84 € presežka prihodkov, za katerega predlaga, da se nemni v nakup osnovnih sredstev.

Mateja Baznika zanima za kaj točno bi namenili ta presežek prihodkov. Janja Leskovar pove, da se je v lanskem letu zelo malo didaktičnega materiala nabavilo, predvsem zaradi selitve na nadomestno lokacijo.

Sklep št. 900-1/2016-2-3: Prisotni soglasno z dvigom rok potrdijo, da se presežek prihodkov v višini 1.460,84 € nameni kot vir za nakup osnovnih sredstev.

Sklep št. 900-1/2016-2-4: Prisotni soglasno z dvigom rok potrdijo Letno poročilo za leto 2015.

K 3. točki: Ravnateljica predstavi osnutek finančnega načrta za leto 2016. Osnutek je zato, ker še nismo dobili končnih navodil za izdelavo načrta s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport ter Občine Brežice. Osnutek finančnega načrta je izdelan na podlagi sistemizacije. Prisotne vpraša ali se strinjajo s tem, da se finančni načrt za leto 2016 sprejme preko dopisne seje, v primeru, če ne bi prišlo do bistvenih sprememb. V nasprotnem primeru bi bila redna seja z natančnejšimi pojasnili.

Silva Medvešek pove, da je v 1. delu vsebinska predstavitev šole, poslovanja, sledi kronološki potek izdelave finančnega načrta.

Ostanek prihodkov se ne predvideva, predvidevajo se osnovna sredstva za nemoten potek vzgojno izobraževalnega dela, vzdrževalna dela bodo zaradi gradbenih del osnovna.

Sklep št. 900-1/2016-2-5: Prisotni soglasno z dvigom rok potrdijo osnutek finančnega poročila za leto 2016, končen finančni načrt bo dan v potrditev preko dopisne seje, v primeru večjih sprememb bo sklicana redna seja z dodatnimi pojasnili.

K 4. točki: Ravnateljica predstavi poročilo inventurne komisije (v prilogi). Zaradi spremenjene lokacije delovanja je poročilo obsežnejše. Nekaj osnovnih sredstev je moralo iti v prodajo. Občina Brežice, ki je financer investicije novogradnje šole, je podala navodila o tem. Osnovna sredstva so bila najprej ponujena delavcem šole, v drugem krogu pa je bilo nekaj stvari prodano tudi zunanjemu ponudniku. Z odločitvijo o novogradnji je bilo definirano, kar ne pride več v poštev v novi šoli. Osnovna sredstva, ki so še uporabna so bila predstavljena v začasno lokacijo šole in v skladišče Vojašnice Jerneja Molana Cerklje ob Krki. Ravnateljica pove še, da je stara šola v Bušechi vasi, na podlagi dogovora z Občino Brežice, prešla v upravljanje občini.

Sklep št. 900-1/2016-2-6: Prisotni soglasno z dvigom rok potrdijo poročilo inventurne komisije za leto 2015.

Silva Medvešek zapusti sejo ob 18.30 uri.

K 5. točki: Sandra Glogovšek, ki je bila v času od 10.3.2015 do 31.8.2015 vršilka dolžnosti, predstavi samoevalvacijsko poročilo v katerem je izpostavila ključne dejavnike, ki bi jih bilo potrebno izboljšati za boljšo kakovost izobraževanja(v prilogi).

V pripravi je nov anketni vprašalni o zadovoljstvu s storitvami, ki jih izvaja šola. Meni, da je pomembno starše vključiti v delovanje šole.

Tanja Lekić in ravnateljica se zahvalita Sandri Glogovšek za dobro opravljeno delo v času mandata vršilke dolžnosti ravnatelja OŠ Cerklje ob Krki. V tem času je postavila dobre temelje za uspešno